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1. Heka je xkourunyasnan LTI cucrem JeduHucaH JidepeHINjaTHOM jeTHATHHOM FTE) + 4? +3y=xltmecy x =z(t) n
y = y(t) jequnu yina3 u uzna3 ror cucrema pejiom. Kopucrehu ce Jlammacosonm TpanpOPMATITjONM, OJPE/INTH COICTBEHN U
IPHHV/IHE QI3WB OBOT' CHCTeMa 3a 1modyay z(t)
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4. Y kouy ca ciauke nossatu cy L, C' u KoedHIHjeHT MarHeTcKe crpere i1 ¢

12

k < 1. ¥V noyernom tpenyTtky cy nosaaru i2(0) = v1(0) = v2(0) =0 u U] O
\@ﬁocmmnu (a) cucrem mHTErpO-AUdEPEHINjATHIX jeHATN- .
KoJ1a 1o crpyjama i, u iz. Ilomohy Jlamnacose tpancdopmanuje (6) C=
oapeautu crpyjy i(t). Cxumuparn (B) BpeMeHCKH JujarpaM J00HjeHor —

0/13UBa il(f) zat>0.
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7. ¥V xomy ca ciuke mno3Haro je C' = 0,1uF, Ry = 1kQ, Gy, = 2mS u
Ry = 25k,

(a) Ompennru dyukimjy npenoca, H(s), qaror koja ako je vy yJa3Ha BeJH-
YUHA a HAIlOH U] U3JIa3HA BeJIMYUHA ITIOCMAaTPaHOI CHCTeMa.

(6) OapemanTn U HaIpPTATH OJI3UB KOJIA 34 noSy,u;{ vy(t) =1V u(t)!

M{npaw& BojieoBe acumiTorcke KapaKTEPUCTHKE JATOT CUCTEMA.
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